
Ανταπόκριση  από  το  11ο
Aντιεξουσιαστικό φεστιβάλ στα
Γιάννενα
Ένα ακόμα αντιεξουσιαστικό φεστιβάλ στα Γιάννενα έλαβε τέλος.
Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά όσο κόσμο στήριξε με την
παρουσία  του  τις  διάφορες  πολιτικές  και  πολιτιστικές  μας
εκδηλώσεις, καθώς, επίσης, το Rebel Kollektiv και το Studio
from the down για την κάλυψη του ήχου του φεστιβάλ και τον
Αυτοδιαχειριζόμενο Κοινωνικό Χώρο Ιωαννίνων για τον εξοπλισμό
που μας παρείχε.
Δυο τρεις σύντομες σημειώσεις :
– Η κουβέντα και οι τοποθετήσεις που έγιναν την πρώτη μέρα του
φεστιβάλ γύρω από το ζήτημα της μετάλλαξης της πόλης μας και
της πραγματικής διεκδίκησης του δημόσιου χώρου, μας δίνουν
μεγάλη  ώθηση  να  αναδείξουμε  τις  πολλές  διαστάσεις  που
προκύπτουν  από  αυτήν  την  κουβέντα  με  σειρά  εκδηλώσεων,
παρουσιάσεων και παρεμβάσεων για κάθε ένα επιμέρους θέμα από
όλα όσα θίχτηκαν.
– Ευχαριστούμε πάρα πολύ τον σύντροφο Antti Rautiainen που
ήρθε από πολύ μακριά για να μας μιλήσει για τους αναρχικούς
κρατούμενους στις ρώσικες φυλακές που διεξάγουν τον δικό τους
κοινωνικό  πόλεμο  κατά  του  καθεστώτος  Πούτιν.  Δυστυχώς,  η
επικαιρότητα στο πεδίο του πολέμου μονοπωλείται από αντιλήψεις
που στοχεύουν να ξεκαθαρίσουν με την πλευρά ποιου συμπλέγματος
εξουσίας είναι. Απαραίτητο για μας σήμερα να αναδεικνύουμε
εκείνη την αντιεξουσιαστική ματιά που βάζει στο επίκεντρο την
ανάγκη των λαών να ψάχνουν τους τρόπους για την χειραφέτησή
τους και την άμυνά τους απέναντι στον στραγγαλισμό.
– Η παρουσία της κυρίας Ρούλας Τζοβάρα (αδελφής του Γιάννη
Τζοβάρα που δολοφονήθηκε στα Τέμπη), της δημοσιογράφου Μαρίας
Κεφαλά  από  το  δημοσιογραφικό  The  Untold  και  του  πρώην
μηχανοδηγού της Hellenic Train Άρη Σταμάτη στην εκδήλωση της
τελευταίας μέρας για τις κοινωνικές διεργασίες και την μάχη
των  από  κάτω  για  να  αποδοθεί  δικαιοσύνη  για  τους  57
δολοφονημένους στα Τέμπη ήταν συγκλονιστική και συγκινητική.
Οι σχέσεις αλληλεγγύης που χτίζουμε αποτελούν την βάση για την
τεράστια και άνιση μάχη που έχουμε μπροστά μας τα επόμενα
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χρόνια απέναντι σε κράτος και κεφάλαιο.
– Οι ατάκες που συνοδεύουν κάθε καλοκαιρινή δραστηριότητα σε
αυτήν την πόλη κι έχουν να κάνουν με τις ξαφνικές μπόρες και
τις βροχές που μπορούν να σου χαλάσουν τα σχέδια, τείνουν να
αγγίξουν σε γραφικότητα ατάκες του τύπου «τα λέμε του χρόνου»
ειπωμένες στις 31 Δεκεμβρίου κάθε έτους. Τα όσα ζήσαμε το
Σάββατο το απόγευμα στην πόλη, με την πλημμύρα, τη νεροποντή
και το χαλάζι, δεν μας άφησαν κανένα περιθώριο να κάνουμε ούτε
την εκδήλωση για τα Τέμπη στην Αρχιτεκτονική Σχολή ούτε το
live στο θεατράκι. Η επιμονή των Strafi που ήρθαν από την
Λάρισα για να παίξουν και η φοβερή βοήθεια που μας προσέφεραν
οι σύντροφοι-ες του Studio from the down οδήγησαν στο να γίνει
τουλάχιστον ακουστικό live στην Αλιμούρα και να μην πάνε όλα …
στράφι.
– Ζητάμε συγγνώμη από τους Ώχτομηδεν και τους Moses Remax που
δεν κατέστη εφικτό σε αυτές τις συνθήκες να παίξουν, ωστόσο
υποσχόμαστε ότι θα επανέλθουμε με νέα ημερομηνία στο μέλλον
για την επανάληψη ολόκληρου του live, ίσως σε κλειστό χώρο για
να αποφύγουμε τις κακοτοπιές.
–  Ευχαριστούμε,  τέλος,  πάρα  πολύ  τους  stand  up  κωμικούς
Αλέξανδρο Μουρατίδη, Χριστίνα Μπάκου, Αργύρη Βαμβακίδη, Τζόνι
Παλαιοκρασσά,  Άννα  Νικοπούλου  και  Ιωάννα  Κανέλα  που  μας
χάρισαν ένα πολύ ωραίο και ζεστό βράδυ στην Αλιμούρα, καθώς
και τους Kapo, TZITZI, Step και Commadante για τις μουσικές
τους στο πάρτυ της δεύτερης μέρας και την στήριξή τους όλα
αυτά τα χρόνια στα φεστιβάλ και γενικότερα στα πράγματα που
διοργανώνουμε.
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